



Председатель СК России затребовал доклад о ходе проведения проверки по факту нарушения жилищных прав пенсионеров в Москве



В эфире федерального телеканала обсуждалась история о том, как дочь ученых-химиков, вышедших на заслуженный отдых, пытается лишить их собственности на четырехкомнатную квартиру в центре Москвы. Со слов пенсионерки, дочь неоднократно ее избивала, а в один из дней необоснованно вызвала психиатрическую помощь, чтобы добиться признания через суд недееспособности матери.

Следователями Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве по данному факту проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представить доклад о промежуточных результатах проверки. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748588>